

**Челябинское региональное отделение
Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров)
войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов**



**ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКИЙ
БЮЛЛЕТЕНЬ № 160
«ВЕТЕРАН ЮЖНОГО УРАЛА»**

**Материалы
съезда ветеранского актива Челябинской области
от 5 марта 2024 года**

Челябинск, 2024

Оглавление

1.	Повестка съезда	3
2.	Доклад председателя Челябинского областного совета ветеранов А.П. Суркова «О задачах областной ветеранской организации по подготовке и проведению выборов Президента Российской Федерации»	4-14
3.	Выступление Губернатора Челябинской области А.Л. Текслера	15-22
4.	Выступление председателя первичной ветеранской организации ПАО «ММК» А.В. Титова	23-24
5.	Выступление председателя Агаповского районного совета ветеранов Т.М. Тютиковой	24-26
6.	Выступление председателя первичной ветеранской организации Орловского сельского поселения Катав-Ивановского районного совета ветеранов А.А. Смольниковой	26-27
7.	Выступление председателя первичной ветеранской организации отряда государственной противопожарной службы №1 ГУ МЧС России по Челябинской области» Златоустовского городского совета ветеранов В.А. Пономарева	28-29
8.	Постановление съезда ветеранского актива Челябинской области от 5 марта 2024 года №6 «О задачах областной ветеранской организации по подготовке и проведению выборов Президента Российской Федерации»	30-31
9.	Обращение съезда ветеранского актива Челябинской области	32-34
10.	Наказ Челябинской областной ветеранской организации кандидатом, избираемым на должность Президента Российской Федерации	35
11.	Протокол съезда ветеранского актива Челябинской области.	36-38



С Ъ Е З Д В Е Т Е Р А Н С К О Г О А К Т И В А Ч Е Л Я Б И Н С К О Й О Б Л А С Т И

П О В Е С Т К А

О задачах областной ветеранской организации по подготовке и проведению выборов Президента Российской Федерации

Докладчик:

Сурков

Анатолий Петрович

– председатель Челябинского областного
совета ветеранов

Председатель областного
совета ветеранов

п/п

А. П. Сурков

ДОКЛАД
председателя Челябинского областного
совета ветеранов А.П. Суркова

Уважаемый Алексей Леонидович!
Уважаемые товарищи!

Как известно, Совет Федерации назначил выборы Президента России на 17 марта текущего года. Это значит – перед всеми россиянами, в том числе и южноуральцами, достигшими 18-летнего возраста, встали два вопроса: первый – участвовать ли в выборах Президента или проигнорировать их, и второй – за кого голосовать?

Частенько в курилках, на кухне и скамеечке у дома кое-кто упорно моет косточки власти и сетует на плохую жизнь. Мол власть и бездеятельная, и бессовестная, и не думает о народе и т.д. Безусловно, какая-то доля правды в этом есть. И конечно же хочется, чтобы в высшую государственную должность пришли компетентность, кругозор, ответственность, совесть, единство слова и дела, уважение к человеку труда и безграничная преданность Родине и ежеминутная забота о ней.

Третья статья Конституции гласит «... единственным источником власти в Российской Федерации является ее многонациональный народ». Обратите внимание – мы с вами как частица великого российского народа, являемся единственным, подчеркиваю, единственным источником власти.

Выборы – это не технократическая конструкция: пункты голосования, урны, бюллетени, избирательные комиссии, агитаторы и наблюдатели. Выборы Президента – это важнейшее событие в жизни страны.

Выборы – это критический взгляд назад, анализ сегодняшнего дня и сложной внешнеполитической обстановки в целом, прогнозирование будущего. А это предполагает необходимость серьезнейшей работы с населением, т.е. с открытыми глазами выходить к людям и доходчиво объяснять им роль президента в социально-экономическом развитии страны и в связи с этим разъяснять значимость выборной кампании.

Сам факт выдвижения нескольких известных кандидатов свидетельствует о демократизации общества. В 2012 году на президентских выборах было 8 кандидатов. Сегодня 11 человек объявили о своем желании стать Президентом великой страны. Осталось 4. Для правового обеспечения выбора создана законодательная база, внедряются новые выборные инструменты, такие как дистанционное электронное голосование, увеличение количества дней голосования, что, безусловно, значительно расширяет доступность голосования.

Тысячу раз не прав тот, кто считает «...зачем ходить на выборы, от нас ничего не зависит, за нас там уже все решили». Во-первых, возникает вопрос: «Кто решил?». Мы с вами и никто другой решим, кому властвовать судьбой России и судьбой наших семей.

Во-вторых, он лишает себя конституционного права выбирать и быть избранным, право лично со своей семьей, а не опосредованно, избирать Президента. Каждый, кто не проголосует, проявляет безответственность, наплевательское отношение к стране и своей собственной судьбе. Передоверить кому-то свое будущее – это, по меньшей мере, не дальнорочно. По этой причине к руководству страной может не по заслугам пролезть тот, кто потом будет служить не народу, а «себе хорошему».

Некоторые рвущиеся во власть говорят о некоем административном ресурсе, намекая на губернатора, спикеров и глав муниципалитетов. Мы с вами адмресурс: кого захотим, того и посадим в президентское кресло.

Почему президиум областного совета ветеранов принял решение провести сегодняшний съезд ветеранского актива (председателей первичных ветеранских организаций) и коллективно обсудить значимость предстоящей выборной кампании и отношение пожилых людей к ее судьбоносности?

По данным областного избиркома в нашей области зарегистрировано 2589354 избирателя, в т.ч. 1 10 0000 пенсионеров, или 42,5 процента. Сорок два процента всех избирателей – это наши с вами ровесники. Давайте вспомним, как в советское время мы с вами семьями с детьми и внуками, с гармошкой и балалайкой ходили на выборы. Любые из них были великими праздниками, с концертами, играми и встречами. Около ста процентов избирателей считали выборы своим долгом.

Текущий год будет насыщен электоральными кампаниями: южноуральцам предстоит выбрать Президента России, Губернатора и депутатов городской Думы Челябинска. Ветераны уверены в том, что все они пройдут открыто, конкурентно и честно. Они с уважением и интересом относятся к предстоящим выборам, считают, что они в полной мере вписываются в демократические нормы и готовы принять участие, поддержать достойных.

Как правило, с поставленными задачами область всегда справлялась. Тем не менее, есть и вопросы, требующие доработки. Я имею в виду явку.

Практика последних лет свидетельствует о том, что как минимум половина наших избирателей выборы игнорируют. И с этим как-то все: и депутаты, и исполнительная власть, и партии, и общественные организации, да и мы, ветераны, смирились. Более того, считают это за какое-то проявление демократии. Любой здравомыслящий человек понимает, что на ли-

цо элементарная подмена равнодушия и безответственности словом «демократия».

Причины отсутствия избирателя на выборах всегда индивидуальны, но есть и стандартный набор: другие дела, лень, аполитичность, равнодушные, недоверие, непонимание пользы, болезнь. Этот перечень можно продолжить.

По закону каждый имеет право проголосовать там, где он находится в режиме реального времени, а не только там, где зарегистрирован. Для этого необходимо просто подать заявление о включении его в список избирателей по месту нахождения. Можно вообще никуда не ходить, подав заявление на едином портале госуслуг в интернете.

Надо всем осознать, чем больше людей голосует, тем меньше шансов для искажения результатов волеизъявления.

Нашей области на роду написано быть опорным краем державы. На наш взгляд, это в полной мере относится и к выборной кампании Президента страны. Южный Урал должен, я подчеркиваю, должен продемонстрировать высочайший уровень активности избирателя и качественные результаты. Для этого у нас есть все необходимое. Вы наверняка согласитесь с тем, что позиция «моя хата с краю» не присуща пожилым людям. Им до всего есть дело. Нас с вами всегда беспокоит неубранный снег, отсутствие скамеечки в поликлинике, разрушенная детская площадка, спиленное дерево и т.д. И хорошо, что беспокоит. Мы воспитаны не проходить мимо бесхозяйственности и бардака.

Но возникает вопрос: «Ровесники, а почему многие из нас равнодушны к тому, кто будет служить народ? Кто будет обустраивать нашу жизнь? Кто будет заботиться о статусе семьи, о чистом небе над головой, о том, чтобы не повторился тот военный ад, который пережили мы и наши предки». На наших пленумах и активах частенько звучат, и порой объективно, возмущения по качеству жизни. И в то же время, кое-кто не хочет формировать власть. Мы в областном совете ветеранов не находим объяснения огромной контрастности избирательной активности земляков и в том числе пенсионеров. Уровень благополучия во всех муниципалитетах примерно одинаковый, а результаты голосования совершенно разные. Судите сами.

Во все времена магнитогорские октябрята, пионеры, комсомольцы, профсоюзники, трудовые коллективы поражали страну, да и весь мир энергетикой, новаторством, застрельщиками новых инициатив, трудовым героизмом, политической и гражданской зрелостью. Не зря же появились Карагандинская, Липецкая Магнитка. Не случайно же в первом Указе Президента Магнитогорск стал Городом трудовой доблести. Не случайно

из пяти сегодняшних южноуральских Героев труда России три (Моторин А.Е., Рашников В.Ф., Покровская Т.Н.) – магнитогорцы.

Именно жительница Магнитогорска Ирина Чухонцева, воспитавшая 10 детей, является единственной на Урале «Матерью-героиней».

Не кто-то, а Магнитогорский городской совет ветеранов при поддержке главы города С.Н. Бердникова провел единственный в стране форум председателей советов ветеранов Городов трудовой доблести.

Именно семья председателя совета ветеранов Магнитогорского металлургического комбината А.В. Титова в составе 13 человек представляла нашу область на Всероссийском семейном форуме «Родные-любимые» в Москве, в рамках которого в присутствии тысяч человек был дан старт Году семьи. Кстати, на интеллектуальном конкурсе семейных династий Титовы вошли в первую десятку.

Только Санкт-Петербург может соревноваться с Магнитогорском по количеству посещений Президентом. Трудно подсчитать, сколько раз и с каким размером бюджетного кошелька в городе побывал Губернатор.

Нет в стране такого благотворительного фонда «Металлург» с миллиардным бюджетом и программами в адрес пенсионеров, семей, детства, здравоохранения и т.д. Мы гордимся Магниткой. Очень рады, что и сегодня у них на вооружении слоган: «Вытянусь в нитку, но не подведу Магнитку». Не подведу!

Как жаль, что у Магнитогорска есть одно слабое звено. Добрая половина магнитогорцев, похоже, сторонники безвластия и не хотят ее избирать. Вот доказательства. В сентябрьских муниципальных выборах прошлого года явка избирателей в городе составила 11,5%, тогда как у соседей в Варне 91%, в Нагайбаке – 88%.

В выборах депутатов областного Законодательного собрания участвовали 47%, Губернатора – 43,5%, депутатов Госдумы – 48% и Президента страны – 70,6% магнитогорцев.

Перефразируя Тютчева, можно сказать: «Умом Магнитку не понять, ее величество аршином не измерить. У Магнитки особенная статья. В Магнитку надо только верить». И мы верим, что на предстоящих выборах Президента магнитогорцы проявят свой магнитогорский характер.

Не блещут активностью и челябинцы. Депутатов ЗСО избирали 35% жителей, Госдумы – 63%, Губернатора – 40,8%, Президента – 64,7%, т.е. в среднем всего половина из числа зарегистрированных избирателей принимает участие в выборах.

Не менее интересна активность жителей закрытых городов. Губернатора выбирали в Трехгорном 52%, в Снежинске – 43,8%, а в Озерске всего одна треть избирателей.

Скажите, почему в Увельском районе явка на выборах в два раза больше по сравнению с Южноуральском, живущим на его территории. Аналогично Чебаркульский район и Чебаркуль. В Брединском районе 20,8 тысяч избирателей Губернатора избирали всего 9800 человек, тогда как там 7100 пенсионеров.

В чем причина того, что в Карабаше, Агаповке, Пласте, Сатке, Октябрьском, Увельском, Нагайбакском, Варненском, Уйском районах жители на порядок активнее, чем в Миассе, Озерске, Центральном, Курчатовском, Тракторозаводском районах Челябинска, Златоусте, Чебаркуле.

Неужели мы не понимаем, что вся наша жизнь во многом зависит от качества власти, ее компетентности и ответственности. Один из принципов ветеранского движения – дойти до каждого пенсионера. Почему он в некоторой степени забыт? Наверно будет правильным, если о степени боевитости той или иной городской или районной ветеранской организации мы будем судить по активности в выборных кампаниях. Как известно, одна из главных целей ветеранского движения - это защита законных интересов пожилых людей. А где этого можно добиться, как не через удачно сформированную власть. Коллеги, наши с вами интересы требуют не пустых ворчанья, а активных действий. Давайте осознаем, что мы, как никто другой заинтересованы и для себя, и для своих внуков в качественной власти. Еще Черчилль говорил: «Плохую власть выбирают хорошие люди, которые не ходят на выборы». Не зря же народная мудрость гласит: «Каждый народ имеет ту власть, какую заслуживает». А какую президентскую власть мы с вами заслуживаем? Предельно ясно – получим такую, за какую проголосуем.

Стало быть, вопрос: «За кого голосовать – вопрос жизни». Давайте осознаем то, что 15,16, 17 марта мы будем выбирать не просто личность, национального лидера, а будущее своей Родины. Нам необходимо с присущей южноуральцам критичностью, обстоятельностью и дальнорочностью оценить кандидатов, беря в основу не слащавые слова и обещания, а реализованные практические дела, их позиции в конкретной кризисной ситуации, в массивной попытке Запада раздавить Россию, их реальных взглядов на пути формирования авторитета Отечества, обуздания роста тарифов, борьбы с коррупцией и бедностью простых людей, улучшения медицинского и лекарственного обеспечения, укрепления системы нравственных координат в обществе, повышения шкалы человеческих ценностей и роли семейных отношений, воспитания подлинной духовности и национальной культуры, внедрения здорового образа жизни, решения проблем демографии, прославлении человека труда.

Если сравнивать с предыдущими выборами, то в 2018 году был замечен большой запрос на обновление. И кандидату в Президенты, чтобы по-

бедить, нужно было продемонстрировать обществу, что он за перемены к лучшему. Сегодня в обществе исчез запрос на перемены. Есть, разумеется, запрос на позитивный образ будущего – направление, в котором стратегически наша страна должна идти. Но это скорее среднесрочная перспектива, а не краткосрочная. В этом смысле запроса на перемены на новые лица нет, доминирует запрос на стабильность. Поэтому все консолидируется вокруг действующего Президента В.В. Путина. Страна борется, воюет, преодолевает двухтысячные санкции запада. Путин воспринимается как стратег, дипломат, дальновидный политик, бесконечно преданный своей стране. На него у общества большие надежды и он должен их реализовать. Под его руководством страна многого добилась, ее боятся и уважают, мы действительно встали с колен. После выборов шесть лет лидер нации будет задавать вектор развития страны. И от нашего выбора зависит, будут ли и дальше нашу страну уважать друзья и побаиваться враги.

Ветераны на всю оставшуюся жизнь запомнят слова В. Путина, обращенные практически к нации: «У общества, которое неуважительно относится к старикам, нет будущего». Безусловно, эта путинская мудрость с такой же категоричностью относится не только к обществу, но и к любому руководителю и депутату нашей области.

В 1941 году на всю страну прозвучали слова: «Родина в опасности! Все для фронта! Все для Победы!». Сегодня мы, ветераны, кто с лихвой испытал все горести и победы XX века, кто создал великое и могучее государство, не хотим, чтобы опять в опасности оказались такие святыне для нас понятия, как любовь к Родине, патриотизм, единство и преемственность, справедливость, семья, духовность и высочайшая нравственность русского братства, уважительное отношение к старшим, женщинам и детям.

Мы не хотим еще одного ельцинского развала экономики, чубайсской приватизации, сердюковского реформирования армии, скворцовской оптимизации медицины.

Мы не хотим, чтобы созданные под руководством В.В. Путина вертикаль власти, единое конституционное пространство раздирали на части новоявленные центробежные силы.

Мы не хотим, чтобы выздоравливающая экономика, национальные богатства, государственный контроль над жизненно важными сферами жизни опять попали под олигархический пресс и растаскивались по частным кошелькам.

Мы боимся растерять неуклонно растущий за последние годы социально-экономический потенциал и прожить свои последние годы в удручающей обстановке.

Нам приятно смотреть, как на глазах растет авторитет страны на международной арене, как перевооружается наша Армия и Флот, повышается престиж военной службы.

Нам не приятен запах третьей мировой войны.

Мы не имеем права допустить, чтобы страна остановилась на переломном этапе в своем поступательном движении вперед, чтобы россияне потеряли твердые гарантии продолжения курса, начатого Президентом Путиным.

Думаю, уместно подчеркнуть еще одну деталь. Все ключевые проекты социально-экономического развития нашей области связаны с действующим Президентом. Долгожданное завершение строительства метро в Челябинске, новый межвузовский кампус, стопроцентная замена общественного транспорта, практически наполовину сокращены экологические выбросы, масштабные проекты в сфере газификации, здравоохранения, дорожного хозяйства, дворцы спорта, перенос экологически опасного ЧЭМК – это и многое другое происходит благодаря поддержке В.В. Путина. Он хорошо знает областные проблемы. Особая благодарность за решения по поддержке семей, годы наставничества, педагога и семьи. Наша область развивается во многом благодаря национальным проектам, которые реализуются по решению В.В. Путина с 2019 года, обновляются учреждения культуры. В кои годы область стала площадкой для проведения нескольких крупных федеральных мероприятий в сфере экономики, экологии, промышленности, сельского хозяйства, науки, религии, кардиохирургии, культуры и спорта. Нам очень важна дальнейшая поддержка центра.

Областной совет не сомневается в том, что южноуральцы верят в солидное будущее нашей страны, динамичное развитие нашей малой родины и активно поддержат нашего лидера В.В. Путина на предстоящих выборах.

Мы едины в понимании того, что Президент России – это не президент какой-то одной партии или одной социальной группы. Это Президент всех россиян и даже тех, кто проголосовал против него. В. Путин идет на выборы не от какой-то партии, а самовыдвиженцем, и что характерно, число подписей в его поддержку поступило из всех субъектов Федерации в разы больше положенного по Конституции. Его отличает от других бывших президентов тот факт, что он использует различные формы, чтобы услышать голос простых людей и услышать оценку своей деятельности. Это встречи с различными категориями граждан, поездки по стране, многочасовые прямые встречи, совмещенные с прессконференциями, в ходе которых отвечает на максимум заданных вопросов граждан, а также

российских и иностранных журналистов. Ему нужен точный срез общественных настроений.

Подтверждение тому: Новый год 1 января он встречал в госпитале с ветеранами СВО, а рождественские праздники – с семьями погибших бойцов. Глава государства показал, что относится к участникам СВО как к родным, близким людям, членам одной семьи.

Аксиома: «Сильный президент – сильная страна!». В свое время П. Столыпин заявил: «Дайте государству 20 лет покоя, внутреннего и внешнего, и вы не узнаете нынешней России». У Владимира Владимировича они были, но только крайне беспокойные: войны, сокрушающие санкции, террористические акты, пандемия, наглые попытки вмешательства в развитие нашей страны и т.д. Да, были ошибки, куда без них. но после Ельцина россияне и весь мир не узнаёт Россию, как в народе говорят: «Небо и земля».

За годы его правления бюджет страны увеличился в 22 раза, военные расходы на фоне внешних угроз – в 30 раз, внутренний валовый продукт – в 12 раз, за счет чего перепрыгнули с 36-го места в мире на 6-е, золотовалютный резерв возрос в 48 раз, в российскую юрисдикцию возвращено 256 месторождений полезных ископаемых, национализировано 65% нефтяной промышленности и 95% газовой. Россия занимает 2-3 места в мире по экспорту зерна. В бюджетной сфере зарплата увеличилась в 19 раз, снизилось вымирание населения.

Ветераны не забыли, когда города сидели без отопления, без газа, воды и без работы, людям не выплачивались зарплата, пенсии, инвалидные пособия.

Сейчас люди живут на порядок лучше, возводятся жилищные кварталы, проезды и дворы переполнены машинами, ремонтируются дома, в окнах уже нет деревянных рам, появились маткапиталл, статус многодетных семей, возвращены звания Герой труда и мать-героиня. Исчезла безработица. Страна излечилась от цинизма и беспредела 90-х годов. Произошел социальный разворот. Все знают о так называемых майских указах. Возвращен Крым и еще четыре русскоязычных областей из Украины в родную гавань.

Да, не все еще живут хорошо, далеко не все еще сделано и много чего еще надо сделать.

Нравственный долг любой власти, в т.ч. и Президента – всемерно поддерживать старшее поколение, которое внесло огромный вклад в развитие страны. Поэтому в качестве наказа ему стремиться к тому, чтобы пожилым были достойные условия активного и здорового долголетия. Главное, добиться увеличения размера пенсий, обеспечения их регулярной индексации в том числе и работающим пенсионерам, причем выше

темпов инфляции, двигаться в направлении сокращения разрыва между размером пенсии и заработной платы, которая была у человека перед выходом на пенсию. Нужно приравнять тружеников тыла по всему комплексу статуса к фронтовикам, перевести их из региональных льготников в федеральные. Назрела необходимость создания специального государственного органа по делам ветеранов, принятия взамен устаревшего нового Федерального закона «О ветеранах», включив в него детей погибших в годы войны родителей, внесения поправок в Федеральный закон «О погребении и похоронном деле», расширить функционирование созданного фонда «Защитник Отечества» на всех участников боевых действий в горячих точках планеты, которые тоже защищали Отечество. И, конечно, нужно повысить качество медицинского и социального обслуживания пожилых людей, помочь тем, кто одинок и оказался в сложной жизненной ситуации.

Решение всех этих вопросов требует комплексного подхода. Ветераны надеются, что будущее новое правительство по поручению Президента подготовит специальную программу системной поддержки и повышения качества жизни людей старшего поколения.

России важен и ценен каждый человек, чтобы он чувствовал свою востребованность, прожил долгую и, главное, здоровую жизнь, радовался внукам, правнукам, чтобы дети выросли и стали успешными в сильной, динамичной и успешной стране, которая выходит на новые рубежи развития. Россия должна не только прочно закрепиться в пятерке крупнейших экономик мира, но и увеличит ВВП на душу населения минимум в полтора раза. Важнейший базовый показатель благополучия граждан и страны в целом – это продолжительность жизни. Сохранив имеющиеся темпы роста средней продолжительности жизни россиян, к концу текущего десятилетия Россия должна уверенно войти в клуб стран «80 плюс», где продолжительность жизни превышает 80 лет.

Все это является хорошим поводом поддержать человека, который в буквальном смысле выдернул страну из пропасти. Тем более, что американцам и их сателлитам из-за жесткого противостояния им Путин им уже давно надоел. Кто-то хочет сместить и даже убить его, в противостояние ему брошены огромные силы и средства.

Земляки, так давайте каждый на своем месте делать хоть капельку для развития России, помогать ему, разъяснять несведущим реалии и противостоять тем, кто продает свое Отечество, кто действует на руку чужим чаяниям. Им очень не хочется видеть Путина Президентом России.

Они убедились в правоте слов бывшего премьер-министра Англии М. Тетчер: «В Россию можно плюнуть – она вытрется, но, если Россия плюнет – мир захлебнется».

В последние годы под руководством В. Путина осуществляемой специальной военной операции и интервью Президента американскому корреспонденту Такеру Карлсону Россия как бы плюнула и мир захлебнулся. На всех своих посиделках и в Америке, и в Европе Байдены, Шольцы, Макроны только и говорят о России и Путине. В Послании Федеральному собранию он раскрыл фундаментальную стратегию развития области до 2030 года, которая вызывает гордость и уверенность в завтрашнем дне.

Нам, отдавшим Отечеству все – ум, талант, здоровье, бессонные ночи, родителей - нельзя погубить Россию, хранительницу наших духовных ценностей.

Итак, если мы патриоты своей Родины, то мы, ветераны, должны на полную катушку задействовать весь имеющийся у нас арсенал. А он весьма велик. 52 городских и районных советов ветеранов, 1650 их членов, 93 члена областного совета ветеранов, 2365 первичных ветеранских организаций, один миллион сто тысяч ветеранов. Иначе говоря, у нас на вооружении ни одна сотня тысяч высокоорганизованных, талантливых, авторитетных и безгранично преданных Отечеству активистов. Абсолютное большинство из них являются действительными лидерами общественного мнения. Они присутствуют там, где порой не ступала нога назначенного агитатора. Я имею в виду кухни, гаражи, рыбалки, охота, различные забега-галовки. Они хорошо знают своих избирателей. Им не занимать мастерства дойти до каждого избирателя и доходчиво объяснить значимость предстоящих выборов.

Что конкретно нам предстоит сделать?

Во-первых, все наши действия осуществлять во взаимодействии с органами власти и избирательными комиссиями при строжайшем соблюдении законодательства.

Во-вторых, подготовить и опубликовать специальное обращение съезда ко всем землякам по активному участию в выборной кампании и поддержке в ней В.В. Путина.

В-третьих, во всех муниципальных ветеранских организациях провести заседания пленумов, президиумов и собрания ветеранов в первичных организациях по активному участию в выборной кампании, добиваться стопроцентного голосования всех ровесников.

В-четвертых, активно и ответственно работать в составе штабов, избирательных комиссий, агитаторов и наблюдателей.

В-пятых, оказать содействие избирательным комиссиям в организации голосования больных и малоподвижных пенсионеров на дому или месте их нахождения.

В-шестых, при проведении встреч и уроков мужества с молодежью разъяснять им необходимость участия в выборной кампании.

В-седьмых, убедительно противостоять любым попыткам дискредитации избирательной кампании, давая о ней объективную и достоверную информацию.

В-восьмых, в ходе проведения любых мероприятий, митингов, собраний, встреч с кандидатами в президенты и их доверенными лицами, а также индивидуальных бесед с избирателями осуществлять оперативный сбор, анализ и обобщение поступающих вопросов и пожеланий с последующей передачей их в соответствующие государственные органы. На их базе областному совету ветеранов подготовить наказ кандидатам в президенты.

В-девятых, осуществить выезды членов президиума и аппаратов областного и муниципальных советов ветеранов в населенные пункты с низкой явкой избирателей в предыдущих выборных кампаниях для оказания практической помощи.

Итак, друзья, наша дальнейшая судьба в наших руках. Давайте ее не упустим. С таким расчетом, чтобы наши дети и внуки гордились нашим выбором.

Спасибо за внимание!

Выступление Губернатора Челябинской области А.Л. Текслера

Уважаемые товарищи!

За годы сотрудничества с активом областного ветеранского движения мы совместно выстроили модель постоянного взаимодействия, диалога. Для меня очень важно знать мнение, позицию людей, которые являются лидерами общественного мнения в своих городах, районах, и моя принципиальная позиция – действовать, учитывая мнение и опыт старшего поколения, опираться на вашу поддержку. Это в полной мере соответствует нашим традиционным ценностям, уважению к старшим, преемственности, о которой говорил наш президент в послании Федеральному Собранию 29 февраля.

Новое послание Президента – это детально выверенная фундаментальная программа развития страны до 2030 года, нет тем и направлений, которых не коснулся бы президент. Особое внимание уделено специальной военной операции, в частности, поддержке семей ее участников. Мы с вами тоже отмечаем, как органично и прочно вошло в обиход понятие «ветеран СВО», с каким уважением мы произносим это словосочетание. Но слова нужно крепить делом, и поэтому мы безусловно поддерживаем решение президента запустить кадровую программу «Время героев» – новый социальный лифт, как сейчас говорят, для участников специальной военной операции.

Очень мощные разделы послания посвящены социальной политике и экономике, поддержке бизнеса, решению экологических задач. Послание прозвучало так, будто оно адресовано каждому конкретному человеку, гражданину нашей страны.

Очень своевременно прозвучали инициативы главы государства о пяти новых национальных проектах. Прежде всего, это, конечно, проекты «Семья», «Продолжительная и активная жизнь», «Молодежь России». Это те направления, где мы очень глубоко и системно работаем вместе с вами, есть осязаемые результаты. И очень важно сегодня, получив новый импульс, продолжить работу по этим направлениям. Мы, как регион, обязательно примем участие во всех национальных проектах, используем новые возможности – особенно для поддержки людей старшего поколения.

В нашей области ветеранское движение представляет интересы более миллиона человек. Это по-настоящему мощная общественная сила, структурированная, патриотически настроенная. Областной совет ветеранов, безусловно, одна из самых уважаемых, влиятельных, а главное – ак-

тивных организаций, работа которой не раз отмечалась на федеральном уровне, и в этом личная заслуга каждого из вас.

Отдельно отмечу огромный вклад в эти достижения многолетнего руководителя областного совета Анатолия Петровича Суркова. Две недели назад мы отметили его 85-летие. Был рад лично встретиться в этот день с Анатолием Петровичем, передать слова благодарности за преданность и служение региону, его людям, за неизменную гражданско-патриотическую позицию.

Сегодня мы встречаемся в очень важный для страны момент накануне выборов президента. Избирательная кампания вступает в решающую фазу. 17 марта нам предстоит избрать главу государства и таким образом определить будущее страны, вектор ее развития на многие годы вперед. Именно этот вопрос сегодня самый актуальный на повестке дня. Нам необходимо скоординировать наши действия, сверить часы накануне столь важного события.

Вы знаете, что Президент 16 февраля посетил нашу область, и этот визит стал для региона чрезвычайно значимым, в чем-то даже судьбоносным. Все решения, которые были озвучены и приняты главой государства, станут основой позитивных изменений в жизни южноуральцев, помогут в ускоренном темпе решить ряд актуальных задач в экономике, социальной сфере, экологии. Основная часть визита президента была связана с работой оборонных предприятий Южного Урала, коллективов наших стратегических заводов, которые трудятся сегодня в три смены, выпуская продукцию, необходимую для армии. Я доложил Верховному Главнокомандующему, что мы сейчас активно решаем проблему кадров для оборонных предприятий с участием учреждений профессионального образования. Надо сказать, что сегодня наши оборонные заводы, как и в годы Великой Отечественной войны, являются опорой нашей армии, выполняют и перевыполняют все поставленные задачи, снабжая армию и флот всем необходимым, повышая эффективность, а самое главное – результативность работы Вооруженных Сил в зоне специальной военной операции, приближая нашу победу.

В разговоре с Президентом также было уделено особое внимание экологии и, в частности, переносу особо грязных производств из центра Челябинска. Теперь, благодаря поддержке Президента, появились реальные перспективы решения этой проблемы. Напомню, что в прошлом году президент объявил о продлении Федерального проекта «Чистый воздух» до 2030 года. В своем недавнем послании он поставил задачу снизить объем выбросов, и мы с этой задачей справимся.

Президент поддержал инициативу начать на государственном уровне подготовку к празднованию 100-летию Магнитогорска. Безусловно, в

этой подготовке должно сыграть ведущую роль ветеранское сообщество Магнитки и в целом Южного Урала. Будем работать вместе. Считаю, что каждый юбилей – это не просто повод для празднования, такие даты должны мотивировать руководство, жителей, трудовые коллективы на реализацию новых проектов, инициатив, добрых дел.

В нашей области предвыборная кампания идет на фоне укрепления нашей экономики. Добиться положительной динамики удастся в большинстве отраслей реального сектора. В регионе стабильная общественно-политическая обстановка, нет конфликтов и споров. Для нас очень важно, чтобы выборы президента на территории нашей области прошли достойно, на должном организационном уровне, с высокой явкой. Большинство южноуральцев занимает активную гражданскую позицию и готово выразить ее в ходе голосования, поэтому мы рассчитываем на земляков. От вас очень многое зависит, дорогие ветераны. Повторюсь, что вы – лидеры общественного мнения, и ваша активность приведет к тому, что явка будет высокой. Поэтому я прошу вас, коллеги, активно подключаться к информационно-разъяснительной работе, использовать ваш авторитет и силу убеждения для привлечения людей к голосованию. Принципиально важно, чтобы наши сограждане пришли на избирательные участки, или отдали свой голос в формате надомного голосования, или дистанционно, с помощью электронного голосования.

Остановлюсь на ключевых показателях, характеризующих нашу с вами сегодняшнюю ситуацию. Один из важнейших показателей – средняя продолжительность жизни. По итогам прошлого года он составил 73,6 года – это наивысшее историческое значение для региона. С 2019 года в области также сохраняется стабильный коэффициент рождаемости, заметно выше, чем в целом по стране. Отмечу, что в своем послании президент отдельно остановился на теме народосбережения и поставил задачу к 2030 году достичь показателя в 78 лет, а в дальнейшем выйти на уровень «80+».

С опережением инфляции растут доходы жителей нашей области. Прошлый год мы завершили с ростом зарплат на 16,6 процента. Это в два с лишним раза выше, чем уровень инфляции. Растут и реально располагаемые доходы наших граждан. Достигнут рекордно низкий уровень безработицы, постоянно снижается число граждан, живущих за чертой бедности. В 2023 году в регионе зафиксирован рекордный объем ввода жилья – 2 миллиона 100 тысяч квадратных метров. Это тоже исторический максимум за все время, включая советское. Досрочно завершили программу переселения людей из жилья, признанного аварийным до 2017 года, сейчас ставим перед собой новые задачи в этом направлении, так как президент в послании Федеральному Собранию распорядился продлить про-

грамму переселения до 2030 года. Будем активно входить в эту программу и продолжать ее.

За последние пять лет построили 85 крупных спортивных объектов, 61 детский сад, 15 школ. Плюс еще 67 школ отремонтировали. Ввели десятки новых фельдшерско-акушерских пунктов, капитально отремонтировали 246 медицинских учреждений. Таких темпов жилищного и социального строительства Челябинская область еще не знала, это рекордные показатели. Сейчас готовимся принять участие в федеральной программе капитального ремонта детских садов, профессиональных училищ, о которой Президент сказал в своем послании.

Продолжаем активное строительство и ремонт дорог, инфраструктурных объектов, реализуем программу газификации и другие мероприятия в рамках федеральных и региональных проектов. Уверенно развиваются сельскохозяйственная отрасль Челябинской области, наша пищевая промышленность. За последние несколько лет объем агропромышленного производства у нас вырос на 16,4 процента, мы имеем профицит по основным продуктам питания. Вопрос продовольственной безопасности – один из ключевых не только для нашего региона, но и для всей страны. Сегодня, как вы знаете, наша страна крупнейший экспортер зерна, обеспечивая себя в полном объеме и выходя с ним на международные рынки. Основа нашего стратегического суверенитета во многом связана с решением вопроса продовольственной безопасности, и хочу подчеркнуть, что наша область вносит свой значимый вклад в это достижение, за что огромное спасибо нашим аграриям.

Несмотря на санкционное давление, все попытки изолировать Россию от мировых рынков провалились. Наша экономика уверенно справилась со всеми вызовами и показывает достойные результаты. В том числе, и в сфере высоких технологий. Надо сказать, что у России сейчас одни из самых высоких темпов роста экономики, если не считать ряд азиатских стран. У всех стран, которые против нас вводили санкции, сейчас либо стагнация, либо отрицательные показатели по росту внутреннего валового продукта.

Наш регион – трудовой, один из тех, что вносят существенный вклад в это развитие. При том, что наша страна показала в прошлом году общий рост ВВП в 4 процента, наш регион достиг почти восьми процентов роста.

Эффективная работа реального сектора экономики позволяет нам успешно решать социальные вопросы, четко и своевременно исполнять все взятые на себя обязательства. Мы ежегодно увеличиваем сумму социальных расходов. Приоритетом для нас была и остается поддержка ветеранов войны и труда, участников боевых действий, родственников погибших фронтовиков, многодетных семей, инвалидов, других категорий на-

селения, нуждающихся в помощи. Лично контролирую выполнение программ и обязательств в этой сфере. Безусловно, особое внимание – ветеранам Великой Отечественной войны. Продолжаем помогать с ремонтом жилья, с газификацией домовладений – все заявки ветеранов были выполнены. На санаторно-курортное лечение ветеранов войны и труда направили в 2023 году дополнительные средства. В этом году увеличили сумму на санкурлечение в полтора раза. В прошлом году амбулаторное лечение прошли свыше девяти тысяч участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла, детей погибших фронтовиков.

К празднику 80-летия Великой Победы участники и инвалиды Великой Отечественной войны, а также жители блокадного Ленинграда и узники фашистских концлагерей получают единовременную выплату в новом размере, она будет увеличена с 15 до 50 тыс. рублей. Впервые к празднику выплату по 10 тыс. рублей получают труженики тыла, вклад которых в Победу трудно переоценить.

Продолжаем выплачивать ежемесячные денежные пособия региональным ветеранам труда и детям погибших участников Великой Отечественной войны. Мы их регулярно индексируем. Такие меры реализуются далеко не в каждом регионе. И в этом во многом заслуга нашего ветеранского движения.

Все эти цифры – это не сухая статистика, это реальная помощь людям, которые внесли важный вклад в развитие нашей страны, и для нас важно, чтобы эта помощь была действенной и меняла к лучшему жизнь старшего поколения. По моему требованию в наших специальных службах все обращения жителей старшего поколения рассматриваются в первоочередном порядке, без помощи мы никого не оставляем.

Кроме того, сегодня одна из главных наших задач – это всесторонняя поддержка наших Вооруженных Сил, помощь военнослужащим и их семьям. Мы в 2022 году приняли областной закон о мерах социальной поддержки граждан в связи с проведением специальной военной операции. Он предусматривает дополнительно к федеральным льготам и выплатам пакет региональных льгот для участников и семей участников специальной военной операции. Этот пакет мы постоянно увеличиваем, кроме денежных выплат у нас в области есть специальные меры поддержки, например, льготы при оплате обучения детей в учреждениях среднего образования, бесплатные путевки в санаторно-оздоровительные лагеря, проезд на общественном транспорте и ряд других льгот. При этом не имеет значения, призван ли участник спецоперации по мобилизации, заключил ли контракт с Министерством обороны, служит ли в добровольческих формированиях, или в войсках Росгвардии. Для нас каждый защитник Отечества – герой, выполняющий свой долг перед

страной. И мы будем в равной степени заботиться о семьях бойцов. Это моя принципиальная позиция.

В 2023 году мы открыли в новом здании, построенном специально для этой цели, уникальный центр поддержки и реабилитации участников спецоперации, где делают все возможное, чтобы наши герои чувствовали заботу. В том же здании располагается филиал Фонда «Защитники Отечества» – это сейчас один из лучших комплексов в стране. Отремонтировали ряд отделений в военном госпитале, помогли приобрести новое медицинское оборудование. Сейчас наши воины в достойных условиях проходят восстановление после ранений.

Держим постоянную связь с воинскими подразделениями в зоне специальной военной операции, регулярно обеспечиваем необходимым современным оборудованием – тепловизорами, квадрокоптерами, ударными дронами. У нас, кстати, с нуля открылся ряд производств в этих направлениях.

Особая благодарность – нашим общественникам, просто неравнодушным людям. В том числе, нашим ветеранам, которые принимают огромное участие в помощи бойцам на передовой.

Мы шефствуем над двумя муниципалитетами Донецкой Народной Республики – Волновахой и Ясиноватой. Сейчас помогаем в только что освобожденной Авдеевке. Помимо восстановления там жилья, дорог и социальных объектов, активно помогаем местным клиникам, направляем своих специалистов. Наши медики занимаются профилактическими осмотрами, в первую очередь, в сельской местности, в том числе, и у линии боестолкновения. Многие дедушки и бабушки рассказывают, что врачей они не видели долгие годы. В Ясиноватой, в военном госпитале трудятся наши врачи, которые поехали туда по зову сердца. Мы принимали у себя на курортах зимой и летом жителей с подшефных территорий.

Будучи неоднократно в прифронтовых городах, я общался с местными жителями, видел, как они ценят нашу поддержку.

Во всех делах нам помогают ветеранские организации, серьезно подходят к военно-шефской деятельности, многие участвуют в волонтерских проектах, активно участвуют в сборе и отправке гуманитарных грузов, откликаются на призыв укреплять связи с военкоматами. Наше главное общее желание, чтобы наши бойцы вернулись домой с победой, живыми и здоровыми.

С началом специальной операции произошло сплочение граждан, реальная консолидация всех конструктивных сил. Мы избавились от всякой политической «пены», при этом общественное пространство не стало менее конкурентным, появились новые социально-политические приоритеты, расширилось поле общественных инициатив. Правительство облас-

ти последовательно увеличивает поддержку социально-ориентированных некоммерческих организаций, и я рад отметить, что в последнее время их деятельность все активнее. Включая ветеранские организации, активно участвующие в конкурсных программах. В 2023 году только в конкурсе губернаторских грантов победили 18 проектов, связанных с поддержкой пожилых людей, еще 10 проектов получили грантовую поддержку в своих муниципальных образованиях, а социальный проект совета ветеранов Миасса выиграл президентский грант на полмиллиона рублей. При этом не сомневаюсь, что потенциал таких инициатив существенно больше, что у ветеранов есть много интересных проектов, задумок, идей. Поэтому поставил задачу перед нашим фондом поддержки гражданских инициатив активно помогать ветеранским организациям в плане подготовки проектов на грантовые конкурсы. Продолжаем также оказывать поддержку ветеранским организациям в виде субсидий из областного бюджета, сейчас в каждом муниципалитете предусмотрена такая поддержка.

Перед ветеранским движением сегодня стоит немало задач, в первую очередь, патриотической направленности. Мы вместе готовимся к значимым памятным датам. Сейчас чрезвычайно важно уделять особое внимание сохранению исторической памяти о наших выдающихся земляках, и роль ветеранских организаций в этом трудно переоценить.

Мы вместе продолжаем работу над присвоением звания Города трудовой доблести Миассу и Копейску. Пакет документов уже подготовлен, считаю, что есть все основания для положительного решения вопроса. Не лишне напомнить, что сама инициатива учреждения звания «Город трудовой доблести» принадлежит нашему ветеранскому совету, за что огромное спасибо!

Уважаемые ветераны, вы многое делаете для сохранения преемственности поколений, для сохранения общественного согласия в нашем регионе. Без этого невозможно дальнейшее поступательное развитие, к которому мы все стремимся. Область сейчас реализует ряд масштабных проектов. Перечислю несколько: метроtram, междуниверситетский кампус, уникальный комплекс «Притяжение» в Магнитогорске. По сути, в каждом муниципалитете реализуем значимые инфраструктурные проекты. Продолжаем заниматься здравоохранением, где многое уже сделано, включая сеть ФАПов в сельской местности, а сейчас строим, реконструируем и собираемся строить новые больницы в Челябинске, Магнитогорске, Златоусте, Аргаяше, Пласте, Симе, Миньяре, Карталах, Нязепетровске, Катав-Ивановске и ряде других городов, вместе с Росатомом работаем над модернизацией здравоохранения в наших ЗАТО и Усть-Катаве. Продолжаем дорожное строительство, коренную реконструкцию трассы М5. Укрепляем социальную инфраструктуру. Много меняем к лучшему в образова-

нии, в туризме и спортивной сфере. Налаживаем систему общественного транспорта, реализуем масштабные социальные проекты.

Благодарю ветеранский актив за активное участие в процессах инициативного бюджетирования, в народном голосовании за объекты благоустройства в своих муниципалитетах. Обязательно продолжим обновление мест общественного пользования, парков, скверов. Особое внимание уделим благоустройству памятных мест.

У нас очень много совместных дел и направлений для сотрудничества с ветеранским движением. Каждый из вас прошел немалый жизненный путь, стал достойным гражданином своей страны, своего города, села. На многих из вас сегодня равняется молодежь. Ваша позиция всегда находят отклик у земляков. Особенно в такие рубежные для нашей страны моменты, как сейчас. Сегодня нам важно, чтобы выборы прошли в нашем регионе достойно, с высокой явкой. Рассчитываю на вашу помощь и активное участие.

Крепкого вам здоровья и активного долголетия!

Выступление председателя первичной ветеранской организации ПАО «ММК» А.В. Титова

Я представляю первичную ветеранскую организацию Магнитогорского металлургического комбината. На учёте нашей организации состоит 19 960 пенсионеров, в том числе неработающих пенсионеров – 18 500 человек.

Ветераны комбината и города, общее количество которых составляет 110 тысяч пенсионеров, всегда были самыми активными избирателями. И в этом году с 15 марта по 17 марта на избирательные участки придёт максимальное количество ветеранов.

Владимир Владимирович Путин – наш кандидат. Он хорошо знает наш регион и город Магнитогорск. В нашем городе и на ПАО «ММК» Владимир Владимирович был более 10 раз.

Первое знакомство с городом и комбинатом состоялось 27 ноября 1999 года в должности Председателя Правительства. Это был пуск 3 – го конвертера.

9 декабря 2000 года Президент России Владимир Путин посещает доменный цех, встречается с рабочими, руководством города и области, затем принимает участие в церемонии открытия первого международного турнира по дзюдо на Кубок Президента России.

24 июня 2009 года Владимир Владимирович Путин прилетает в Магнитогорск на запуск стана 5000 «горячей прокатки». Мне довелось встречать Главу государства и запускать стан с Виктором Филипповичем Рашниковым и Владимиром Владимировичем Путиным. Это происходило в течении 40 минут. Меня поразила компетентность Президента в вопросах технологии прокатки и металлургии в целом.

Высшим достижением стратегии технического развития комбината на годы вперёд стали проекты, обеспечивающие лидерство ММК – стан 5000 «горячей» прокатки и стан 2000 «холодной прокатки». Строительство и запуск этих объектов были выполнены при непосредственном участии Владимира Владимировича Путина.

Особое внимание Президент уделяет проблемам экологии, степени воздействия производства на окружающую среду. В ходе выполнения этой программы в 2018 году комбинат завершил реконструкцию системы оборотного водоснабжения, что позволило полностью исключить техногенное воздействие предприятия на реку Урал.

В 2019 году вступила в строй Аглофабрика №5, не имеющая аналогов в России. На пуске второй очереди присутствует Владимир Владимирович Путин.

Следующим шагом в рамках инвестиционной и экономической стратегии стало строительство новой коксовой батареи, пуск которой позволил вывести из эксплуатации устаревшие агрегаты.

За минувшие годы Магнитогорск прошёл колоссальный путь от города с незавидной экологией к современной металлургической столице, где интересно жить, работать и отдыхать, а во главу угла ставятся принципы экологической

безопасности, здоровьесбережения и личностного роста. Развитие Российской Федерации видно по Магнитогорску в части строительства дорог, скверов и парков, появления новых школ и детских садов. Всё это реализуется на федеральные средства. Нацпроекты дают положительный результат.

6 августа 2021 года Владимир Путин вновь выбирает для визита Магнитогорск и юг региона. Там он с вертолётá осматривает пострадавшие от лесных пожаров территории, проводит совещание по ликвидации последствий природных ЧП, даёт распоряжение на оказание материальной помощи пострадавшим от стихии, а потерявшим жильё – на восстановление из Федерального бюджета.

Как видно из вышесказанного, Владимир Владимирович Путин не равнодушен к Челябинской области и городу Магнитогорску. Сегодня Челябинская область считается одним из наиболее крупных, в экономическом отношении, субъектов Российской Федерации. Область занимает 3-е место по производству мяса и птицы. Наибольшую долю – почти 60 процентов – в структуре тяжёлой промышленности занимает металлургия, каждая четвёртая тонна проката производится в Челябинской области. Это стало возможным благодаря правильной политике правительства во главе с Президентом.

Мы видим что происходит в мире, поэтому должны консолидироваться вокруг своего лидера, который поставит страну на нужные рельсы. Владимир Владимирович очень много сделал для нашего региона, для нашего города, для нашего комбината, мы верим в него и полностью ему доверяем.

Дорогие Южноуральцы! Голосуйте за нашего кандидата Владимира Владимировича Путина!

Выступление
председателя Агаповского районного совета ветеранов
Т.М. Тютиковой

Предстоящие выборы можно назвать историческими. Они определяют направление развития страны и области в переломный период, когда из однополярного мира отношений между государствами, идет переход в многополярный. Коренным образом изменена геополитическая карта мира на рубеже XX-XXI вв., когда возросла роль стран лидеров: Китая, Индии, США, России, Евросоюза. России приходится отстаивать свой суверенитет и защищать интересы русского мира в СВО. Именно в это время стране нужны сильные лидеры, как во главе государства, так и в органах самоуправления. Общественная организация «Совет ветеранов» Агаповского муниципального района и первичные ветеранские организации поселений планомерно работают в направлении избирательного процесса. Районный «Совет ветеранов» совместно с Территориальной комиссией составили Соглашение, предметом которого стало совершенствование организации взаимодействия Сторон в целях обеспечения достаточных условий для реализации избирательных прав и права на участие в выборах всех форм организации работы по повышению правовой культуры и электоральной

активности граждан пожилого возраста, отдельных категорий граждан, в том числе инвалидов, маломобильных избирателей. Так же отразили: принципы взаимодействия, основные направления взаимодействия, срок действия Соглашения и заключительные положения.

Не менее важное значение имеет составление плана-графика мероприятий с гражданами пожилого возраста, в котором отражены все мероприятия направленные на осуществление подготовки и организации выборов. Традиционно в составе территориальной и участковых избирательных комиссий работают ветераны. Так в этой избирательной кампании включено 28 человек, 24 человек в участковых комиссиях, 4 человека в территориальной избирательной комиссии. Все намеченные мероприятия, проводимые «Советом ветеранов» совместно с организациями и учреждениями района направлены на электоральную активность. Знакомя с новыми формами работы избирательного процесса, наши ветераны участвовали в голосовании ДЭГ – дистанционное электронное голосование и «ИнформУИК» –домовой обход избирателей с целью информирования проведения выборов. Понимая значимость проведения самых главных выборов в Российской Федерации – выборов Президента, районный «Совет ветеранов» поставил перед собой задачу более широкого привлечения граждан пожилого возраста, применяя разные формы работы: семинары для председателей первичных ветеранских организаций, «серебряных волонтеров», встречи ветеранского актива с депутатами районного уровня, Законодательного Собрания, Государственной Думы, а так же, круглые столы, участие в сходах граждан в поселениях, концерты, тематические встречи с людьми пожилого возраста в Домах культуры и библиотеках.

Так помощник депутата Законодательного Собрания Челябинской области Алексея Юрьевича Коваленко Валентин Александрович Владимирцев в декабре месяце провел встречу с активом ветеранов Агаповского района, где отчитался о проделанной работе депутата, познакомил с планом работы на следующий год, а также отметил, что предстоит впереди большое событие в стране, как выборы Президента и Губернатора Челябинской области, выразил надежду, что ветераны проявят активность в выборной кампании. Затем подробно о выборах рассказала председатель территориальной избирательной комиссии Ольга Николаевна Сошина.

Приняли участие в обучающем семинаре по проведению выборов актив ветеранского движения и «Серебряные» волонтеры, который проходил в Агаповском районном Доме культуры. Здесь же прошли обучение и наблюдатели. Упор делался на права наблюдателей и других участников избирательного процесса. Присутствующим рассказали о видах и формах возможных нарушений в дни голосования, об особенностях многодневного голосования, а также разобрали проблемные ситуации, с которыми могут столкнуться они в процессе работы. Многие «серебряные» волонтеры, ветераны труда вошли в состав движения «ЮЖНЫЙ УРАЛ ЗА ПРЕЗИДЕНТА», которые участвуют в домовом обходе и объясняют, как важно принять участие в выборах, выполнив свой гражданский долг. Знакомят с формами голосования.

В рамках гражданского и патриотического воспитания молодежи, формирования чувства гордости за свою страну Россию, воспитания человека-патриота с устойчивой гражданской позицией в 2023 году члены районного Совета ветеранов провели более 30 встреч в Домах культуры, школах, библиотеках на тему: «Слава и гордость Южного Урала», «Наши Герои – земляки», «Государственная символика».

На страницах соцсетей районного Совета ветеранов, «Серебряных» волонтеров регулярно размещаются информационно-разъяснительные материалы по выборам Президента Российской Федерации.

Мы сделаем все, чтобы люди пенсионного возраста приняли активное участие в выборной кампании.

Не стареют душой ветераны,
И всегда они духом сильны.
Мы готовы к труду неустанно
Ради нашей великой страны.

Выступление
председателя первичной ветеранской организации Орловского сельского
поселения Катав-Ивановского районного совета ветеранов
А.А. Смольниковой

Добрый день уважаемые коллеги. Вас приветствуют ветераны Орловского сельского поселения Катав-Ивановского муниципального района. Село Орловка это одно из красивейших мест Южного Урала, с богатым историческим прошлым, в нем проживают талантливые и трудолюбивые люди. Наше село прославляют урожденные орловчане – писатели, поэты и композиторы.

В Орловке проживает в настоящее время 319 жителей.

В селе нет школы, 3 ребенка обучаются в соседнем селе в средней школе, их подвозят организованно, остальные школьники обучаются в г. Усть-Катаве.

Ветеранов труда в селе – 16 человек.

Из них – 2 ветерана правоохранительных органов, 1 из них в настоящее время находится на передовой в зоне СВО.

Ветеранов, обслуженных социальным работником на дому – 6 человек.

Обслуженных в комплексных центрах социального обслуживания – 7 человек.

Хочется дополнить статистикой одно из значимых событий на сегодняшний день для нашей страны – это выборы Президента Российской Федерации. На нашем избирательном участке № 1006 должны проголосовать 261 человек, из них 50 человек пенсионеры и инвалиды, которых члены комиссии во время голосования посещают на дому. Если проследить статистику последних выборов, то процент голосования составил 82% , 86%, а последние выборы 92%, ниже 80% проголосовавших избирателей Орловка не давала.

Хочется также отметить большую сознательность и патриотизм наших избирателей, которые голосовали всегда за правящую партию с большим отрывом в процентном отношении.

Членами участковой комиссии являются и наши ветераны. Председатель комиссии, ветеран, Смольникова Т.И. за отличную работу и большой процент посещения избирателей на протяжении нескольких выборов награждена значком и Почетной Грамотой ЦИК и в этом году мы постараемся провести выборы на самом высоком уровне.

В селе создана социально-бытовая комиссия. Члены комиссии принимают активное участие в проведении праздников села, также совместно с администрацией в обсуждении, ремонте и облагораживании памятника погибшим воинам.

Ветераны ведут активную жизнь: принимают участие в оздоровительных прогулках, занимаются скандинавской ходьбой.

Некоторые из них занимаются весенними сплавами по горным рекам, семейным туризмом и покоряют вершины знаменитой горы Ирмель.

Наш дружный ветеранский состав всегда присутствует на праздниках, проводимых для школьников и детей села, и ветераны – бабушки с удовольствием принимают участие в конкурсах вместе с детьми – это День знаний, День Народного единства и других.

Ветераны поэты и писатели совместно с библиотекой проводят презентации и авторские чтения своих произведений. У нашего села есть даже свой Гимн, написанный нашим земляком поэтом и композитором и постоянным участником телепередачи «Искры камина» гармонистом Виктором Холиным.

Ветераны с удовольствием посещают концерты и спектакли местных знаменитостей и приезжих артистов, и сами становятся замечательными артистами в новогодних спектаклях и на праздновании Дня села.

Наша гуманитарная помощь не означает, что бойцы не обеспечены всем необходимым. Мы помогаем своим сыновьям защищать нашу Родину. Они должны знать, что у них надежный тыл и большая материнская любовь, которая их защищает.

А вместе мы уверены, что победа будет за нами!

Выступление

**председателя первичной ветеранской организации отряда государственной противопожарной службы №1 ГУ МЧС России по Челябинской области»
Златоустовского городского совета ветеранов В.А. Пономарева**

В марте этого года состоятся выборы Президента Российской Федерации, и сегодня хотелось бы поговорить об их важности и значении для страны, для нас с вами, поскольку новый глава государства будет управлять Россией 6 лет, т.е. до 2030 года. Именно мы, граждане России, определяем то, по какому пути пойдет наша страна дальше. Каждый несет ответственность за будущее России, и отказ от участия в голосовании равносителен отказу от собственных прав, которые нам гарантированы Конституцией, и снятию с себя ответственности за наше собственное будущее и будущее наших детей. Участие в выборах актуально как никогда. Коллективный Запад настраивает ближайших соседей и пытается уничтожить нашу экономику, обложив её санкциями, граждан лишить общепринятых прав лишь за наличие российского паспорта. Вопреки всем ожиданиям Россия справляется со всеми трудностями, адаптируется к новым условиям и на фоне других государств продемонстрировала впечатляющие результаты: в 2022 году Россия заняла 5 место по ВВП в мире и первое в Европе.

Безусловно, подобное развитие событий не устраивает наших западных «партнеров», и они будут предпринимать и уже предпринимают попытки дискредитировать выборы. Их задача убедить нас в том, что от нашего голоса ничего не зависит, и тем самым заставить отказаться от участия в выборах.

И пусть уже звучат предложения признать выборы нелегитимными, то есть ставится под сомнение само существование России как государства, и нас с вами как его граждан. Но мы, ветераны Златоуста, народ твердый как наша златоустовская сталь, нас сложно сбить с правильного пути. Возглавляя первичную ветеранскую организацию и работая в активе городского совета ветеранов, я вижу то, что практически все ветераны поддержали решение действующего Президента участвовать в президентских выборах 2024 года. Мы должны продемонстрировать, что единственным источником власти в России является её народ, и только мы вправе определять, кто станет следующим Президентом нашей страны.

Ветераны Златоуста проводят большую работу среди ветеранов и молодежи города о значимости участия в выборах. Активом ветеранских организаций проводятся беседы в трудовых коллективах и учреждениях города о целесообразности участия каждого гражданина в голосовании.

Сорок активных ветеранов направлены для работы агитаторами и 20 ветеранов наблюдателями. Нами на сегодняшний день подготовлены и переданы в территориальную избирательную комиссию города, списки мало мобильных ветеранов, которые самостоятельно не могут принять участие в выборах на избирательных участках и поэтому изъявили желание проголосовать на дому. Подготовлены и списки тех, кто прописан, но не проживает на территории города (забрали дети, не выписывая по месту прописки). Ветеранам разъясняет-

ся возможность дистанционного голосования (ДЭГ) с помощью портала «Госуслуги».

Одновременно проводятся всевозможные встречи по мотивации участия в выборах ветеранов города с депутатами различных уровней. Так прошли встречи с:

– Садовских Олегом Леонидовичем – депутатом Законодательного собрания Челябинской области;

– Карюковым Алексеем Муратовичем – председателем собрания депутатов златоустовского городского округа, секретарем Златоустовского отделения партии «Единая Россия»;

С руководством города:

– Пекарским Максимом Борисовичем – Главой Златоустовского городского округа;

– Логвиненко Евгенией Радиковной – председателем территориальной избирательной комиссии города Златоуста.

Данная работа будет продолжаться до дня голосования.

Мы видим много позитивных изменений в нашей стране, в области, да и в нашем городе носящим гордое звание «Город трудовой Доблести». Достаточно сказать о прекрасно подготовленных соревнованиях по биатлону в рамках проведения Спартакиады России на новом биатлонном стадионе им. Светланы Ишмуратовой. Это наш ответ на устранение наших спортсменов от участия в Олимпиаде.

Но вместе с тем у нас, у ветеранов округа есть вопросы, которые не решаются на протяжении многих лет. И пусть они будут наказом вновь избранному Президенту Российской Федерации:

– это индексации пенсии работающим пенсионерам.

– расширение условий возможности для присвоения звания «Ветеран труда» . Ведь это звание определяет человеку достойную жизнь в старости, активную деятельность, почет и уважение в обществе.

Выборы это не просто избрание следующего Президента, это борьба за наш суверенитет и право на самоопределение.

Своим участием в выборах мы продемонстрируем поддержку нашей стране. Так давайте же покажем, что МЫ – это и есть Россия и только наш выбор имеет значение. А Россия есть и будет НАВСЕГДА.



ПОСТАНОВЛЕНИЕ СЪЕЗДА ВETERАНСКОГО АКТИВА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ

« 5 » марта 2023 года

№ 6

О задачах областной ветеранской организации по подготовке и проведению выборов Президента Российской Федерации

Заслушав и обсудив выступления Губернатора Челябинской области А.Л. Текслера и доклад председателя областного совета ветеранов А.П. Суркова, Съезд ветеранского актива Челябинской области отмечает, что спустя четверть века, когда деятельность Владимира Владимировича Путина по руководству страной была направлена на планомерное её укрепление, граждане России возвращают себе уверенность в завтрашнем дне, несмотря на искусственное нагнетание антироссийских настроений в мире. Наша страна строит мосты и полярные порты, космодромы и зернохранилища, претворяет десятки социальных программ, нацеленных на поддержку ветеранов и повышение средней продолжительности жизни.

Действующий Президент Российской Федерации В.В. Путин сформировал команду единомышленников, нацеленную на то, чтобы Россия была устремлена в будущее, имела гибкую современную политическую систему, высокотехнологическую экономику, базирующуюся на высокой производительности труда.

Имея возможность сравнить, какой наша страна была в девяностых годах и какой смогла стать сегодня, Съезд выражает доверие Владимиру Владимировичу Путину, его деятельности на высоком и ответственном посту Президента Российской Федерации. Съезд ветеранского актива Челябинской области **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Областному совету ветеранов:

1.1 Организовать тесное взаимодействие со всеми органами власти, избирательными комиссиями, общественными организациями, партиями и здоровыми силами области по обеспечению законности, открытости, конкурентности, легитимности и честности проведения выборов Президента Российской Федерации;

1.2 Осуществить выезды членов президиума и аппаратов областного и муниципальных советов ветеранов в населенные пункты с низкой явкой в предыдущих избирательных кампаниях для оказания практической помощи;

1.3 В газете «Ветеран Урала» и местных средствах массовой информации регулярно освещать ход подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации.

2. Рекомендовать всем структурам ветеранского сообщества:

2.1 Все свои действия при проведении мероприятий осуществлять во взаимодействии с местными органами власти, избирательными комиссиями при строжайшем соблюдении законодательства;

2.2 Повсеместно провести заседания пленумов, президиумов и собраний ветеранов в первичных организациях по активному участию в выборной кампании в целях стопроцентного голосования всех ровесников и поддержки кандидатуры В.В. Путина;

2.3 По согласованию с избирательными штабами и комиссиями делегировать наиболее активных и ответственных ветеранов в состав штабов, избирательных комиссий, агитаторов и наблюдателей;

2.4 Оказать практическую помощь в организации голосования больных и малоподвижных пенсионеров на дому или по месту их действительного нахождения;

2.5 При проведении встреч и уроков мужества с молодежью разъяснять им необходимость принятия участия в выборной кампании;

2.6 Убедительными аргументами, построенных на объективной и достоверной информации, противостоять любым попыткам дискредитации избирательной кампании;

2.7. В ходе проведения любых мероприятий, митингов, собраний, встреч с кандидатами в Президенты Российской Федерации и их доверенными лицами, а также индивидуальных бесед с избирателями осуществлять оперативный сбор, анализ и обобщение поступающих вопросов и пожеланий с последующей передачей их в соответствующие государственные органы.

3. Утвердить:

текст Обращения съезда ветеранов Челябинской области к южноуральцам по активному участию в выборной кампании.

наказы Челябинской областной ветеранской организации кандидатам, избираемым на должность Президента Российской Федерации.

4. Областному совету ветеранов направить Наказы Челябинской областной ветеранской организации кандидатам, избираемым на должность Президента Российской Федерации в штабы кандидатов.

Председатель

областного совета ветеранов

п/п

А.П. Сурков

ЗА ПРЕЗИДЕНТА, ЗА СИЛЬНУЮ РОССИЮ!
ОБРАЩЕНИЕ
Съезда ветеранского актива Челябинской области

Уважаемые южноуральцы!

Выборы Президента Российской Федерации – главные выборы страны. Президент занимает уникальное положение в системе органов государственной власти, определяя основные положения внутренней и внешней политики России. Выбирая Президента, граждане России реализуют свое неотъемлемое право на участие в формировании органов власти, гарантированное Конституцией Российской Федерации. Выборы Президента во многом определяют будущее страны, а также каждого из нас. Личное участие в выборах Президента является одним из ключевых прав каждого гражданина России. Более того, участие в выборах является нашим гражданским и патриотическим долгом, т.к. именно народ является единственным источником власти в нашей стране. Выбирая Президента, мы, граждане России, защищаем суверенитет и единство нашей страны. Выбирая Президента, мы защищаем свой мир, свои ценности и привычный уклад жизни. Выбирая Президента, мы реализуем свое право на участие в формировании органов власти, выражаем свою позицию.

Мы понимаем, что вся наша жизнь во многом зависит от качества власти, ее компетентности и ответственности. Как известно, одна из главных целей ветеранского движения – это защита законных интересов пожилых людей. А где этого можно добиться, как не через удачно сформированную власть. Коллеги, наши с вами интересы требуют не пустых ворчаний, а активных действий. Давайте осознаем, что мы, как никто другой заинтересованы и для себя, и для своих внуков в качественной власти. Еще Черчилль говорил: «Плохую власть выбирают хорошие люди, которые не ходят на выборы». Не зря же народная мудрость гласит: «Каждый народ имеет ту власть, какую заслуживает». А какую президентскую власть мы с вами заслуживаем? Предельно ясно – получим такую, за какую проголосуем.

Стало быть, вопрос: «За кого голосовать – вопрос жизни». Давайте осознаем то, что 15,16, 17 марта мы будем выбирать не просто личность, национального лидера, а будущее своей Родины. Нам необходимо с присущей южноуральцам критичностью, обстоятельностью и дальновзоркостью оценить кандидатов, беря в основу не слащавые слова и обещания, а реализованные практические дела, их позиции в конкретной кризисной ситуации, в массивной попытке Запада раздавить Россию, их реальных взглядов на пути формирования авторитета Отечества, обуздания роста тарифов, борьбы с коррупцией и бедностью простых людей, улучшения медицинского и лекарственного обеспечения, укрепления системы нравственных координат в обществе, повышения шкалы человеческих ценностей и роли семейных отношений, воспитания подлинной духовности и национальной культуры, внедрения здорового образа жизни, решения проблем демографии, прославлении человека труда.

В.В. Путин воспринимается как стратег, дипломат, дальновидный политик, бесконечно преданный своей стране. На него у общества большие надежды и он должен их реализовать. Под его руководством страна многого добилась, ее боятся и уважают, мы действительно встали с колен. После выборов шесть лет лидер нации будет задавать вектор развития страны. И от нашего выбора зависит, будут ли и дальше нашу страну уважать друзья и побаиваться враги.

Ветераны на всю оставшуюся жизнь запомнят слова В.В. Путина, обращенные практически к нации: «У общества, которое неуважительно относится к старикам, нет будущего». Безусловно, эта путинская мудрость с такой же категоричностью относится не только к обществу, но и к любому руководителю и депутату нашей области.

В 1941 году на всю страну прозвучали слова: «Родина в опасности! Все для фронта! Все для Победы!». Сегодня мы, ветераны, кто с лихвой испытал все горести и победы XX века, кто создал великое и могучее государство, не хотим, чтобы опять в опасности оказались такие святые для нас понятия, как любовь к Родине, патриотизм, единство и преемственность, справедливость, семья, духовность и высочайшая нравственность российского братства, уважительное отношение к старшим, женщинам и детям.

Мы не хотим еще одного ельцинского развала экономики, чубайсовской приватизации, сердюковского реформирования армии, скворцовской оптимизации медицины.

Мы не хотим, чтобы созданные под руководством В.В. Путина вертикаль власти, единое конституционное пространство раздирали на части новоявленные центробежные силы.

Мы не хотим, чтобы выздоравливающая экономика, национальные богатства, государственный контроль над жизненно важными сферами жизни опять попали под олигархический пресс и растаскивались по частным кошелькам.

Мы боимся растерять неуклонно растущий за последние годы социально-экономический потенциал и прожить свои последние годы в удушающей обстановке.

Нам приятно смотреть, как на глазах растет авторитет страны на международной арене, как перевооружается наша Армия и Флот, повышается престиж военной службы.

Нам не приятен запах третьей мировой войны.

Мы не имеем права допустить, чтобы страна остановилась на переломном этапе в своем поступательном движении вперед, чтобы россияне потеряли твердые гарантии продолжения курса, начатого Президентом Путиным.

За годы его правления бюджет страны увеличился в 22 раза, военные расходы на фоне внешних угроз – в 30 раз, внутренний валовый продукт – в 12 раз, за счет чего перепрыгнули с 36-го места в мире на 5-е, золотовалютный резерв возрос в 48 раз, в российскую юрисдикцию возвращено 256 месторождений полезных ископаемых, национализировано 65% нефтяной промышленности и 95% газовой. Россия занимает 2-3 места в мире по экспорту зерна. В бюджетной сфере зарплата увеличилась в 19 раз, снизилось вымирание населения.

Ветераны не забыли, когда города сидели без отопления, без газа, воды и без работы, людям не выплачивались зарплата, пенсии, инвалидные пособия.

Уместно подчеркнуть еще одну деталь. Все ключевые проекты социально-экономического развития нашей области связаны с действующим Президентом. Он хорошо знает областные проблемы и способствует их кардинальному решению. Наша область развивается во многом благодаря национальным проектам, которые реализуются по решению В.В. Путина с 2019 года. Особая благодарность за решения по поддержке семей, годы наставничества, педагога и семьи.

Областной совет не сомневается в том, что южноуральцы верят в уверенное будущее нашей страны, динамичное развитие нашей малой родины и активно поддержат нашего лидера В.В. Путина на предстоящих выборах.

Только опираясь на нашу поддержку, он сможет завершить те преобразования, которые он изложил в Послании Федеральному Собранию России 29 февраля 2024 года.

Мы едины в понимании того, что Президент России – это не президент какой-то одной партии или одной социальной группы. Это Президент всех россиян!

ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

НАКАЗ

Челябинской областной ветеранской организации кандидатом, избираемым на должность Президента Российской Федерации

Нравственный долг любой власти, в том числе и президентской, - всемерно поддерживать старшее поколение, которое внесло огромный вклад в развитие страны. Поэтому главный наказ будущему Президенту – стремиться к тому, чтобы пожилым людям были созданы достойные условия активного и здорового долголетия. Для чего:

- добиться увеличения размера пенсий, обеспечения их регулярной индексации, в том числе и работающим пенсионерам, причем выше темпов инфляции, двигаться в направлении сокращения разрыва между размером пенсии и заработной платы, получаемой до выхода на пенсию;

- исходя из принципа «Медаль за бой, медаль за труд - из одного металла льют», приравнять тружеников тыла по всему комплексу статуса к фронтовикам, перевести их из региональных льготников в федеральные;

- создать специальный государственный орган по делам ветеранов;

- принять взамен устаревшего новый Федеральный закон «О ветеранах», придав Всероссийской организации ветеранов общественно-государственный правовой статус;

- внести существенные поправки в Федеральный закон «О погребении и похоронном деле»;

- расширить функционирование созданного фонда «Защитник Отечества» на всех участников боевых действий в горячих точках планеты, которые тоже защищали Отечество;

- повысить качество медицинского и социального обслуживания пожилых людей, помочь тем, кто одинок и оказался в сложной жизненной ситуации.

Решение всех этих вопросов требует комплексного подхода. Ветераны надеются, что будущее новое правительство по поручению Президента подготовит специальную программу системной поддержки и повышения качества жизни людей старшего поколения.

По поручению Челябинского областного совета ветеранов
А.П. Сурков

ПОВЕСТКА СЪЕЗДА:

«О задачах областной ветеранской организации по подготовке и проведению выборов Президента Российской Федерации».

Докладчик:

Сурков
Анатолий Петрович – председатель Челябинского областного совета ветеранов

СЛУШАЛИ:

Выступление Губернатора Челябинской области А.Л. Текслера – выступление прилагается.

Доклад председателя Челябинского областного совета ветеранов А.П. Суркова – прилагается.

ВЫСТУПИЛИ:

Титов Александр Васильевич – председатель первичной ветеранской организации ПАО «ММК» – выступление прилагается;

Тютикова Татьяна Михайловна – председатель Агаповского района совета ветеранов – выступление прилагается;

Смольникова Алевтина Анатольевна – председатель первичной ветеранской организации с. Орловка Катав-Ивановского районного совета ветеранов – выступление прилагается;

Пономарев Владимир Анатольевич – председатель первичной ветеранской организации отряда государственной противопожарной службы №1 ГУ МЧС России по Челябинской области» Златоустовского городского совета ветеранов – выступление прилагается.

ПОСТАНОВИЛИ:

1. Областному совету ветеранов:

1.1 Организовать тесное взаимодействие со всеми органами власти, избирательными комиссиями, общественными организациями, партиями и здоровыми силами области по обеспечению законности, открытости, конкурентности, легитимности и честности проведения выборов Президента Российской Федерации;

1.2 Осуществить выезды членов президиума и аппаратов областного и муниципальных советов ветеранов в населенные пункты с низкой явкой в предыдущих избирательных кампаниях для оказания практической помощи;

1.3 В газете «Ветеран Урала» и местных средствах массовой информации регулярно освещать ход подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации.

2. Рекомендовать всем структурам ветеранского сообщества:

2.1 Все свои действия при проведении мероприятий осуществлять во взаимодействии с местными органами власти, избирательными комиссиями при строжайшем соблюдении законодательства;

2.2 Повсеместно провести заседания пленумов, президиумов и собраний ветеранов в первичных организациях по активному участию в выборной кампании в целях стопроцентного голосования всех ровесников и поддержки кандидатуры В.В. Путина;

2.3 По согласованию с избирательными штабами и комиссиями делегировать наиболее активных и ответственных ветеранов в состав штабов, избирательных комиссий, агитаторов и наблюдателей;

2.4 Оказать практическую помощь в организации голосования больных и малоподвижных пенсионеров на дому или по месту их действительного нахождения;

2.5 При проведении встреч и уроков мужества с молодежью разъяснять им необходимость принятия участия в выборной кампании;

2.6 Убедительными аргументами, построенных на объективной и достоверной информации, противостоят любым попыткам дискредитации избирательной кампании;

2.7. В ходе проведения любых мероприятий, митингов, собраний, встреч с кандидатами в Президенты Российской Федерации и их доверенными лицами, а также индивидуальных бесед с избирателями осуществлять оперативный сбор, анализ и обобщение поступающих вопросов и пожеланий с последующей передачей их в соответствующие государственные органы.

3. Утвердить:

текст Обращения съезда ветеранов Челябинской области к южноуральцам по активному участию в выборной кампании (прилагается);

наказы Челябинской областной ветеранской организации кандидатам, избираемым на должность Президента Российской Федерации (прилагаются).

4. Областному совету ветеранов направить Наказы Челябинской областной ветеранской организации кандидатам, избираемым на должность Президента Российской Федерации в штабы кандидатов.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» – единогласно.

Председатель Челябинского
областного совета ветеранов

п/п

А.П. Сурков

Ответственный секретарь Челябинского
областного совета ветеранов

п/п

Р.К. Бикбулатов

Материалы информационно - аналитического бюллетеня «Ветеран Южного Урала» № 160 подготовлены ответственным секретарём областного совета ветеранов Бикбулатовым Р.К.

Ответственный за подготовку и выпуск информационно-аналитического бюллетеня № 160 – заместитель председателя областного Совета ветеранов Седнев С.Н.